
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Eberhard Karls Universität Tübingen
	Rok, semestr: 2014/2015, 5. semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, systém na univerzitě je velmi benevolentní a s profesory se dá bez problémů domluvit.
	Stipendium: Ano, na úřadu sociální péče si můžete zažádat o příspěvek na bydlení. V mém případě to dělalo 135 euro na měsíc. Stipendium se odvozuje od výšky nájmu, příspěvku rodičů a stipendia z domovské univerzity.
	Odkazy: Na stránkách univerzity je vše přehledné, není třeba dávat odkazy, které pak stejně nebudou aktuální. Je tam přístup do veřejného rozvrhu předmětů, kde si můžete sestavit předběžný rozvrh.
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Obě univerzity mi svým přístupem přijdou velmi benevolentní, což hodnotím jako pozitivní. S profesory se dá bez problémů na všem dohodnout. Přišlo mi, že na Eberhard Karls Universität Tübingen jsou profesoři pro svůj obor víc zapálení, věnují studentům i spoustu svého volného času. Můžete se s profesorem sejít v kavárně a probírat s ním vaši esej. 
	Další informace: Pokud si chcete vyzkoušet hospitaci při hodinách češtiny pro německé studenty, tak kontaktujte Simonu Barazi, profesorku češtiny. Na hodinách je příjemná atmosféra, moc mě to bavilo a pomohlo mi to i v rozvinutí mých jazykových kompetencí v mateřštině a zároveň i němčiny. Navíc je to jedna z mála příležitostí jak se sblížit s německými studenty. Jinak se většinou člověk kamarádí jen s mezinárodními.Určitě si zažádejte o příspěvek na bydlení na Sozialamtu, je to dobrá finanční injekce.O ubytování je třeba zažádat hned, jak víte, že jste přijati na univerzitu.Je dobré se taky hned, jak víte o svém přijetí, se přihlásit na zářijový třítýdenní úvodní jazykový kurs - STARTKURS, seznámíte se se spoustou dalších zahraničních studentů, pořádně natrénujete němčinu před oficiálním začátkem semestru, plus profesoři ve STARTKURSU pomáhají s administrativou, které vás po příjezdu do Tübingenu čeká docela hodně.
	Zahraniční fakulta: Wirtschafts- und sozial- wissenschaftliche Fakultät
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: V Tübingenu je vyžadována soustavná práce z hodiny na hodinu, domácí úkoly a čtení textů. Profesoři počítají s tím, že každý bude připravený. Ale závěrečné zkoušky jsou mnohem lehčí než velké semestrální zkoušky na FHS.
	Náročnost zkoušek: Jak už jsem napsala v předchozím odstavci, zkoušky v Tübingenu jsou lehčí, nevyžadují tak dlouhou přípravu.


